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 تلفات و بازدهی –ها توربوماشیندرس  مسوتمارین سری 

    

 

 به نام خدا

 

 (1-64822) هاتوربوماشین دانشگاه صنعتی شریف

 محمدصادق کریمیمدرس:  دانشکده مهندسی مکانیک

 3تکلیف شماره  - مهلت تحويل:

 

 .لاعات زیر داده شده است:طایک پمپ سانتریفیوژ دو مکشه  برای (1

 

 𝑙/𝑠 72 دبی:

 𝑚𝑚 90 قطر داخلی چرخ:

 𝑚𝑚 280 قطر خارجی چرخ:

 𝑟𝑝𝑚 1650 سرعت دورانی:

 𝑚 25 هد:

 𝑚𝑚 40 عرض چرخ در ورودی:

 𝑚𝑚 18 عرض چرخ در خروجی:

 ° 35 :در خروجی چرخ زاویه سرعت نسبی با راستای مماسی

 ° 90 زاویه سرعت مطلق در ورودی:

 𝑙/𝑠 2 :داخلی تلفات نشتی

 𝑘𝑊 1.41 تلفات مکانیکی:

 0.56 :کلی پمپ راندمان

 

شتی خارجی،  ستبا فرض ناچیز بودن تلفات ن سبه مطلوب ا سرعت  خروج آب از چرخ ب( زاویه   پره در ورودی چرخ: الف( زاویه محا پ( 

 ث( بازده مکانیکی و حجمی  هیدرولیکیمطلق آب در خروج از چرخ  ت( بازده 

 

 ل مسئله:ح
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برای  𝑟𝑝𝑚 1000است. این پمپ در حال کار با سرعت دورانی  𝑐𝑚 2و عرض خروجی آن  𝑐𝑚 40قطر خارجی چرخ یک پمپ سانتریفیوژ  (2

𝛽2است. زاویه پره در خروجی  𝑙/𝑠 50تولید دبی  = چه شود. چنانمی سطح مقطع محیطی %11ها منجر به کاهش بوده و وجود پره  ° 45

با  باشد، هد تولیدی و توان مصرفی پمپ را  %09و بازده مکانیکی  %09، بازده ناشی از اثرات دیواره و نشتی داخلی %01بازده هیدرولیکی 

 محاسبه نمایید. نشتی خارجی نظر کردن ازصرف

 

 حل مسئله:
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𝑁ک پمپ سانتریفیوژ دومکشه با سرعت دورانی ی (3 = 1750 𝑟𝑝𝑚  دارای چرخی با قطر داخلی ،𝐷1 = 100𝑚𝑚  قطر خارجی ،𝐷2 =

290𝑚𝑚  عرض ورودی ،𝑏1 = 25𝑚𝑚  در هر سمت  چرخ و عرض خروجی کل𝑏2 = 23𝑚𝑚  مفروض است. زاویه سرعت در ورودی

𝛼1 = 𝛽2، زاویه پره در خروجی  90° = 𝑘𝐴ها و ضریب تصحیح سطح مقطع ناشی از اثرات وجود پره 27° = چه باشد. چنانمی 0.87

𝜂و راندمان کلی   𝑙/𝑠 75، دبی پمپ   𝑙/𝑠 2.25 داخلی ، تلفات نشتی 𝑘𝑊 1.04تلفات مکانیکی  =  مطلوب است محاسبه: .باشد 55%

 اویه پره در ورودی چرخز 

 ی خروج سیال از چرخزاویه 
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 سرعت مطلق سیال در خروجی چرخ 

 یکی  بازده هیدرولیکی، بازده نشتی داخلی، بازده مکان 

 

 حل مسئله:

 


